~「こだわり素材」シリーズから夏にぴったりのフレーバーティー~ 「キリン 午後の紅茶 こだわり素材のマスカットティーwith 瀬戸内レモン」 7月14日(火)新発売

キリンビバレッジ株式会社(社長 佐藤章)は、紅茶飲料のNo.1ブランド*1「キリン 午後の紅茶」から、「キリン 午後の紅茶 こだわり素材のマスカットティーwith瀬戸内レモン」を7月14日(火)より全国で新発売します。

※1 株式会社食品マーケティング研究所調べ (2014 年実績)

当社調べによると、「午後の紅茶」のメインターゲットである 30~40 代女性は、清涼飲料について、使用する原材料への関心が高く、また 4 割の方がカロリーゼロやカロリーオフ系飲料を常飲し、新たなプラスのヘルシー価値を期待していることがわかりました。今年、「午後の紅茶」ブランドでは、"カラダにやさしい"をコンセプトに、使用する原材料の産地や品種を指定し、ペットボトル入り紅茶飲料で日本初^{※2}となるカフェインゼロ^{※3}を実現した新しいヘルシー価値をもったシリーズを展開しています。

- ※2 2015年3月10日時点 当社調べ
- ※3 0.001g (100mlあたり) 未満を0gと表記

今回、夏の期間限定商品として、瀬戸内レモン果汁を使用し、瀬戸内ブランド商品の認定を受けた「午後の紅茶 こだわり素材のマスカットティーwith 瀬戸内レモン」を発売します。また、発売日より、瀬戸内ブランド認定商品詰め合わせセットが 100 名様に当たる「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」を実施します。

今年、1986年の発売から30年目を迎える「午後の紅茶」ブランドは、これからもさらなる紅茶飲料市場の活性化を目指します。

●中味について

指定農園栽培の"マスカットの女王"と呼ばれるマスカットオブアレキサンドリアと瀬戸内レモン果汁**を使用し、夏にゴクゴク飲めるすっきりとした味わいに仕上げました。爽やかなマスカットの香りとレモンの酸味が楽しめる、カフェインゼロ、カロリーゼロのカラダにやさしいおいしさの新しいフレーバーティーです。

※4 果汁0.5%

●パッケージについて

背景にみずみずしいマスカットとレモンのイラストを配し、中央の「こだわり素材」 シリーズ統一の丸ラベルと合わせて、品質の良さを感じさせるデザインです。



キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤いを ひろげていきます。

記

1. 商品名 「キリン 午後の紅茶 こだわり素材のマスカットティーwith 瀬戸内レモン」

2. 発売地域 全国

3. 発売日 2015 年 7 月 14 日 (火)

4. 容量・容器 (1)500ml・ペットボトル (2)280ml・ペットボトル (中四国エリア限定)

5. 価格(消費税抜き希望小売価格) ①140円 ②115円

以上

※添付資料:「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」概要1枚

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビバレッジお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-595955

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp ※ホームページから商品画像を取得できます。

「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」概要

●キャンペーン名称:「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」

●実施地域:全国

●賞品・当選者数:・選べる瀬戸内観光旅行ペア1泊2日(1名様)

~当選者様専用の観光タクシーにて各地を巡ります~

・瀬戸内ブランド認定商品詰め合わせセット(100名様)

●応募期間:7月14日(火)0:00~8月31日(月)23:59

●応募方法:下記2つの応募方法のうち、いずれかを選択の上、ご応募下さい。

※ご応募はお一人様1回限りとさせていただきます。

※複数回応募いただいた場合は最終応募のみを有効とさせていただきます。

<WEB サイトからご応募される場合>

応募先: http://www.kirin.co.jp/products/softdrink/gogo/kodawaricp/キャンペーン応募には、キリングループ Web 会員サービス「My KIRIN」への会員登録が必要です。

- ・会員のお客様は、「ログインして応募する」ボタンをクリックして、「My KIRIN」へログインいただき、応募フォームに必要事項をもれなくご記入ください。
- ・会員登録されていないお客様は、「会員登録と同時に応募する」ボタンをクリックして、応募フォームに必要事項をもれなくご記入の上、ご応募ください。キャンペーン 応募と同時に「My KIRIN」へ会員登録していただけます。

くはがきでご応募される場合>

郵便はがきに以下の必要事項をご記入の上、(必要な場合は所定料金の切手をお貼りいただき)、下記宛先「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」係までご郵送下さい。 【必要事項】郵便番号、住所、お名前 (フルネーム/ふりがな)、電話番号

●宛先:〒225-8799 日本郵便(株)青葉郵便局留

キリン・キャンペーン事務局「午後の紅茶 こだわり素材キャンペーン」係

●応募締切: WEB サイト: 2015 年 8 月 31 日(月) 23:59 までの送信分有効

郵便はがき:2015年8月31日(月)当日消印分まで有効

●抽選・当選発表:厳正なる抽選のうえ、当選者を決定します。当選の発表は賞品の発送をもって かえさせていただきます。

※賞品の発送は 2015 年 9 月中旬頃を予定していますが、諸事情により多少前後する場合もありますことをあらかじめご了承ください。

●お問い合わせ先:キリン・キャンペーン事務局

0120-465-231 10 時~17 時

(土・日・祝日・夏季休業期間[2015年8月12日(水)~8月16日(日)]を除く)

●その他:お客様の個人情報は、抽選および賞品発送を利用目的とし、キリンビバレッジ株式会社にて適切に管理させていただきます。お客様の個人情報をお客様の同意無しに業務委託 先以外の第三者に開示・提供することはございません。